

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8171

Vineri, 4 noiembrie 1983

4 pagini, 50 bani

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Mika Špiliak,

președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia

La întreprinderea „1 Mai” din Ploiești

Președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, tovarășul Mika Špiliak, a fost în cursul diminetii de ieri, oaspetele puternicului colectiv muncitoresc de la întreprinderea „1 Mai” din Ploiești, unitate reprezentativă pentru nivelul de dezvoltare a industriei românești, pentru capacitatea ei de a produce utilaje complexe, de înaltă tehnicitate.

Președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia a fost însoțit de tovarășul Petru Enache, vicepreședinte al Consiliului de Stat, de persoanele Iugoslave care îl însoțesc în vizita oficială de prietenie pe care o întreprinde în țara noastră.

Directorul întreprinderii prezintă pe larg disinsilor oaspeti profilul și principalele etape de dezvoltare ale acestei unități.

Președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia are cuvinte de aleasă apreciere pentru inventivitatea tehnică a colectivului ploiestean, pentru rezultatele obținute de muncitorii, inginerii și tehnicienii de aici.

Coloana oficială de mașini s-a îndreptat apoi spre centrul municipiului Ploiești. Parcurgând pe jos această zonă, înaltul oaspete a avut posibilitatea să cunoască realizările edilitare ce au schimbat fundamental în ultimii ani înfățișarea acestui puternic centru industrial al țării. Tovarășul Mika Špiliak a avut cuvinte de laudă pentru linia arhitecturală și funcționalitatea clădirilor integrate armonios în acest spațiu.

Numerosi locuitori ai orașului au salutată cu căldură pe tovarășul Mika Špiliak, dând astfel expresie sentimentelor de prietenie ce caracterizează relațiile româno-iugoslave.

Denunțarea unei coroane de flori

Joi dimineața, tovarășul Mika Špiliak, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Continuarea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au continuat, ieri după-amiază, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mika Špiliak, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

În cursul convorbirilor din cea de-a doua zi, a fost reluată examinarea unor laturi importante ale dezvoltării, pe multiple planuri, a relațiilor dintre România și Iugoslavia. O atenție specială s-a acordat problemelor legate de extinderea colaborării și cooperării în domeniul economiei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mika Špiliak, au continuat, în același timp, schimbul de vederi în probleme ale vieții internaționale.

Convorbirile se desfășoară în atmosfera de stimă, prietenie și încredere reciprocă, ce caracterizează relațiile dintre țările, partidele și popoarele noastre.

SUB SEMNUL URGENȚEI!

ENERGIA — o problemă vitală; cum o gospodărim?

Am mai spus-o și cu alte ocazii: încadrarea în cotele de consum aprobate, dar mai ales economisirea de energie electrică reprezintă una din prioritățile acestei perioade. Creșterea substanțială a consumului în perioada rece, asociată cu un deficit de apă în barajele hidrocentralelor și menținerea unor preturi ridicate pe piața externă a combustibililor, obligă fiecare unitate economică, de tot consumatorii colectivi sau individuali să utilizeze cu chibzuință fiecare kw de energie electrică. A fi gospodar înseamnă acum, mai mult ca oricând, a trăi cu grija consumul de energie. Câteva date statistice sînt revelatoare în acest sens:

• Diminuarea pe ansamblul economiei naționale cu doar unu la sută a consumului de energie electrică la nivelul unui an reprezintă echivalentul consumului casnic a 800 000 a-

partamente; • Reducînd tot cu un procent consumul de energie electrică, se pot economisi 600 000 000 kWh, ceea ce în alți termeni reprezintă producția pe doi ani a hidrocentralei de la Bicaz; • Energia electrică echivalentă cu consumul pe tară într-un singur minut asigură producerea a:

— 944 tone zahăr;
— 2700 tone conserve din legume și fructe;
— 24 500 m.p. țesături finite;
— 1 720 000 cărămizi;
— 609 tone plăci fibroase;
— 85 000 m.p. geam tras.

Îată, pe de altă parte, și câteva din efectele risipei de energie: • Depășirea cu o singură oră a timpului normat de elaborare a unei sarie de oțel (50 tone), conduce la un consum suplimentar de 2500—3000 kWh, respectiv o creștere cu 50—60 kWh a normei de

(Continuare în pag. a III-a)
Dumitru MANIȚIU

Ședința biroului executiv al Consiliului județean al oamenilor muncii

Ieri, la Sibiu, a avut loc ședința biroului executiv al Consiliului județean al oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe. La lucrările ședinței a participat tovarășul Vasile Bărbuleț, prim-secretar al Comitetului județean de partid Sibiu, președintele Consiliului județean al oamenilor muncii. Pe ordinea de zi s-au aflat următoarele probleme:

1. Informare asupra îndeplinirii sarcinilor de plan la producția fizică, export, investiții și la indicatorii financiari la nivelul județului, pe 10 luni ale anului 1983;

2. Aprobarea planului de acțiune și a graficului de desfășurare a adunărilor generale speciale ale oamenilor muncii care au loc în această perioadă, și care vor dezbate și aproba sarcinile de plan ce revin întreprinderilor din Planul național unic de dezvoltare economico-socială a României pe anul 1984;

3. Plan de măsuri privind buna gospodărire a energiei electrice, combustibililor și energiei termice în județul Sibiu.

Pe marginea materialelor prezentate, au luat cuvîntul tovarășii: Nistor Palcu, Ștețian Hașegan, Paraschiva Jurcă, Emiș David, Maria Meiloiu, Vasile Zidariu și Ioan Bogdan.

În lumina hotărîrilor și documentelor adoptate de recentă ședință a Comitetului Poli-

(Continuare în pag. a III-a)

ACTUALITĂȚI

Constătuire

Sectia de chirurgie din cadrul Filialei Sibiu a Uniunii societăților de științe medicale organizează, astăzi, 4 noiembrie, ora 9, în publicia nr. 12, consăta Reu- cusa tema „CHIRURGIILE VIRSTNICULUI”. Participă medici specialiști din centrele universitare București, Cluj-Napoca și Timișoara, precum și din Drobeta-Turnu Severin și Sibiu.

Expoziție la „Casa artelor”

Sub egida Muzeului Brukenthal, astăzi, 4 noiembrie, la Casa artelor din Sibiu se deschide expoziția reputatului grafician Fred Micoș.

Expoziția este deschisă timp de două săptămîni, zilnic între orele 15—18 (lunea închis).

Șah — concursuri

• Duminică, 6.XI. 1983, ora 9, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu se va desfășura concursul de șah datat cu „Cupa Păcii”. Participă jucători neclasificați.

• Semifinala „Cupei municipiului Sibiu” se va desfășura în perioada 10—16.XI. 1983. Concursul va avea loc la I.P.A. Sibiu și va începe joi, 10.XI. 1983, ora 16.30. Participă jucători clasificați.

La zi în agricultură

Un ultim efort pentru încheierea în cel mai scurt timp a tuturor lucrărilor de campanie!

Campania agricolă de toamnă nu s-a încheiat, dovadă că lucrătorii ogoarelor sînt angrenați încă într-o serie de activități specifice acestei perioade. Care sînt deci prioritățile etapei și stadiul de execuție a acestor lucrări?

Să menționăm deci, în primul rînd, că în grădinile de legume se desfășoară o ultimă bătălie pentru stringerea legumelor ce se mai află în cîmp. Termenul scadent pentru această acțiune a trecut și totuși legumele au fost recoltate doar de pe 92 la sută din suprafețele cultivate. Este necesară, deci, o mobilizare exemplară, un ultim efort astfel încît legumele care au mai rămas să fie recoltate și livrate la fondul de stat în cel mai scurt timp. Acest lucru trebuie considerat o maximă urgență, dictată de faptul că vremea fluctuantă, caracteristică perioadei, ar putea dîmni producția de legume obținută în acest an. Or, înde-

plinirea programului teritorial de autoconducere și autoaprovizionare, cerința obiectivă a creării unor condiții optime pentru mai buna aprovizionare a întregii populații, nu ne îngăduie să pierdem nimic din recolta acestui an!

Cu atenție sporită trebuie privite în continuare și acțiunile care privesc eliberarea terenurilor de toate resturile vegetale, mai ales că unele dintre acestea constituie un furaj prețios pentru hrana animalelor, și executarea arăturilor adînci de toamnă. Nu vom mai insista asupra importanței acestor lucrări fiind bine cunoscută. Vom aminti doar că, pînă la această oră, a fost eliberată de coceni 82 la sută din suprafața ocupată, iar arăturile adînci de toamnă au fost executate în proporție de 48 la sută.

În ceea ce privește eliberarea te-

(Continuare în pag. a III-a)

DIN SUMAR:

- Contribuții sibiene la înfăptuirea Marii Uniri — Mișcarea memorandistă; Săptămîna tv.; Sport (pagina a II-a)
- Constatări dintr-un raid în centrul municipiului Sibiu (pagina a III-a)
- Telegramme externe; Publicitate (pagina a IV-a)



La C.A.P. Apoldu de Jos se desfășoară în ritm susținut arăturile adînci de toamnă
Foto: N. IVAN

CONTRIBUȚII SIBIENE LA ÎNFĂPTUIREA MARI UNIRI

Mișcarea memorandistă: „Existența unui popor nu se discută, ci se afirmă!”

Pentru a se da o ripostă eficace politicii guvernelor burghezo-moșieresti maghiare, s-a simțit nevoia organizării opoziției naționale românești, cele două partide ale burgheziei române unindu-se în Conferința de la Sibiu din 1881. Constituirea Partidului Național Român din Transilvania și Ungaria și programul său au grupat pentru prima dată elemente politice din Transilvania, Banat și părțile ungherene pe baza unei platforme programatice și de acțiuni comune. Rezultat al gradului de conștiință politică atins de români, partidul unificat va lupta cu tărie împotriva monarhiei dualiste, manifestând puternice tendințe centrifuge, având strânse legături cu frații din România.

Activitatea politică a P.N.R. — al cărui Comitet central și-a avut sediul în Sibiu până în 1908 — se va radicaliza odată cu editarea, din 1884, a ziarului sibian „Tribuna”, colaboratorii cărora promovau ideea luptei hotărâte și unire pentru acordarea de drepturi politice românilor transilvăneni.

Timp de un deceniu, începând cu anul 1884, mișcarea națională (în conducerea căreia sînt impuse elemente îndrăznețe: dr. Ioan Rațiu, Gh. Pop de Băsești, Iuliu Coroianu, Vasile Lucaciu), intră într-o fază de vîrf. De acum, una din hotărârile importante ale Conferinței din 1881 — alcătuirea unui memoriu cuprinzător, care să analizeze cu competență situația românilor din Austro-Ungaria și cărui să i se asigure cea mai largă publicitate — este mereu la ordinea zilei.

După ce opinia publică europeană a fost pregătită cu ajutorul prietenilor sinceri ai poporului român — publiciști, oameni politici și oameni de cultură din mai multe state ale continentului, dar mai ales cu ajutorul „Ligii pentru unitatea culturală a tuturor românilor” de la București — „Memorandul românilor din Transilvania și Ungaria”, dezbătut și aprobat de Consfătuirea națională a partidului din 25-26 martie 1892

Toamna culturală sibiană '83

Din programul zilei a IV-a

Vineri, 4 noiembrie 1983, Casa de Cultură a Sindicatelor, ora 17, — (sala de sedințe). „Sistemul interactiv de prelucrare pe minicalculator”, ora 18, — sala „Studio”. Tendințe noi în arhitectura românească contemporană privind eficiența economică prin reducerea consumurilor în general și folosirea cu precizie a materialelor locale. Prezintă arh. Liviu Niculiu. „Arhitectura tradițională din Marghineasa Sibiană” — factor important în principiile actuale de proiectare. Prezintă arhitect Constantin Voiculescu, ora 15: — clubul „7 Noiembrie”. Colegiul maistrilor. Dezbateri. Tema: „Sarcini ce revin maistrilor în aplicarea măsurilor recente privind organizarea producției și a muncii și noul sistem de retribuție. Participă reprezentanți ai colegiilor maistrilor din înd. usoră, ora 16: — „Independența”. Dezbateri: „Tehnologia și proiecte moderne de refolosire a deșeurilor metalice și de valorificare a deșeurilor nemetalice”, ora 17: — Liceul „Independența”. Sala din turn. Vernisajul expoziției de pictură, sculptură și artă grafică. Expun: Denes Traian și Tara Ștefan, ora 18: — Casa armatei — sala de festivități. Spectacol muzical — coregrafic. „Te apar și te cînt patria mea”. Prezintă formațiile Casei armatei, școlilor și unităților militare din garnizoană, laurate ale celei de a IV-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, (coordonator prof. D. Sava).

(Sibiu), a fost trimis la Viena cu o delegație impresionantă, o adevărată reprezentanță națională. Importantul act politic, analizînd cu obiectivitate starea socială, economică, politică și culturală a românilor supuși în cei 25 de ani cît trecuseră de la constituirea monarhiei dualiste, aprecia că politica imperiului era diametral opusă cu dezvoltarea vieții politice și istorice de peste 1000 de ani, opusă aspirațiilor poporului român și în totală contradicție cu cerințele structurilor constituționale ale statelor moderne.

Refuzul împăratului de a studia documentul românilor și reacția ostilă a autorităților ungherene au creat o mișcare protestatară de o rară vehemență la nivel european. Față de situația creată, Comitetul Executiv al P.N.R. a organizat la Sibiu, în 23 iulie 1893, o adunare generală extraordinară pentru discutarea „situației politice actuale a românilor din Austro-Ungaria”, care a împuternicit comitetul să continue acțiunea. Mișcarea protestatară va atinge apogeul în timpul procesului Memorandului, înscenat în mai 1894 la Cluj fruntașilor politici, în frunte cu dr. Ioan Rațiu, președintele P.N.R. Mai mulți dintre memorandisti erau sibieni: D. Comșa, D.P. Barcianu, N. Cristea, D. Roman, S. Albini, Eugen Brote, iar după devastarea casei din Turda se mutase în Sibiu și dr. I. Rațiu. Manifestările de adevărată solidaritate cu acțiunile conducătorilor politici — care, de pildă, în zona sibiană au antrenat mulțimi imense de oameni —, rechi-

zitoriul aspru făcut de inculpați autorităților și temnitele de la Seghedin și Vaț au făcut din ei eroi naționali.

Prin acțiunea sa, Mișcarea memorandistă a transformat problema românilor din imperiul dualist nu numai într-o problemă a întregii națiuni române, ci și într-una europeană. Mișcarea memorandistă a oferit, totodată, învățăminte pretioase pentru fruntașii politici: prin argumente de drept, înfățișate prin memoria Curtii imperiale, românii nu și vor afla dreptatea și îndeplinirea dezideratului unirii cu România și ca atare trebuie folosite metode de luptă mult mai intransigente și, în primul rînd, sprijinirea neabătută pe masele populare — forța și garanția mișcării naționale, elementul dinamizator și hotărîtor în desfășurarea cu succes a luptei românilor contra dominației și înfrîngerii străine.

Referindu-se la situația grea a românilor din Austro-Ungaria și la legitimitatea luptei pentru unitate națională a poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu arăta: „Istoria demonstrează justetea incontestabilă a luptei popoarelor pentru eliberarea și constituirea lor în entități proprii, în state naționale unite, independente. Aceasta constituie calea dezvoltării economico-sociale rapide a fiecărui popor, precum și a instaurării în lume a unor raporturi noi, de colaborare egală între toate națiunile”.

Nicolae NISTOR
Mihai RACOVITAN

Aflăm de la C.J.A.K. Sibiu

• Vineri, 4 noiembrie, ora 17.30, la sediul Stației de asistență tehnică a A.C.R. Sibiu (din str. Cârlova nr. 18), va avea loc deschiderea unui nou curs de oficiali auto-moto-karting, curs organizat de Comisia iudețeană de automobilism și karting.

• Tot vineri, 4 noiembrie, ora 18, la sediul Stației de asistență tehnică a A.C.R. Sibiu sînt convocați toți oficialii auto-moto-karting legitimați (vor avea și carnetele de legitimitare și 15 lei pentru viza anuală).

DUMINICĂ, 6 noiembrie
8.00 Agronomie Tv. 8.30 Almanahul familiei. 9.00 De strajă patriei. 9.30 Bucuriile muzicii. (color). 10.00 Viața satului (color parțial). 11.45 Lumea copiilor. 13.00 Album duminical (color parțial). 17.35 Publicitate. 17.40 Micul ecran pentru cei mici. 18.00 Film serial: Cervantes — episodul 3 (color). 18.50 1001 de seri. 19.00 Telemagazin (color parțial). 19.20 Cîntarea României. 20.00 Film artistic: Taina pădurii dese (color). 21.30 Varietăți muzicale. 22.30 Telemagazin — sport — avanspremieră săptămînală Tv. (color parțial).

LUNI, 7 noiembrie
9.00 Telex. 9.05 Columne ale istoriei: Azi, municipiul Pitești. 9.20 Cîntec dulce românesc: Melodii populare. 9.40 Aspecte de la demonstrația oamenilor muncii din Moscova cu prilejul celei de a 66-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie. 10.15 Caledoscop muzical. 10.35 Desene animate. 11.00 Închiderea programului. 14.00 Telex. 14.05 Emisiune în limba maghiară (color parțial). 17.00 Seara televiziunii sovietice. (color). 18.00 Închiderea programului. 20.00 Telemagazin (color parțial). 20.20 Uniți sub tricolor — emisiune

Handbal

A. S. Balanța Sibiu — campioană județeană

Pentru iubitorii sportului este deja o evidență preocuparea pentru sportul de performanță de la reputata întreprindere sibiană „Balanța”. După echipa de baschet, divizionară A, un nou colectiv sportiv bate la porțile consacării. Este vorba de echipa de handbal băieți a A.S. Balanța, recentă câștigătoare a ediției din acest an a campionatului iudețean.

Începuturile au fost făcute în anul 1980 cînd, sub conducerea antrenorului Ion Dordea, a luat ființă aici o echipă de handbal. Prin grîna permanentă și sprijinul conducerii întreprinderii, al organizației sindicale, prin munca plină de pasiune și răbdare a președintelui secției de handbal, inginerul Vasile Lazăr, și a noului antrenor Richard Bartel, echipa s-a întărit.

de versuri. 20.30 Panoramic economic. 21.00 Seara televiziunii sovietice (color). 21.45 Roman feuilleton: Rebecca — episodul 3 (color). 22.30 Telemagazin.

MARTI, 8 noiembrie
16.00 Telex. 16.05 Manifestări în Festivalul național „Cîntarea României”. 16.15 România pitorească. 16.30 Clubul tineretului. 17.00 Amfiteatrul studentesc. 17.50 1001 de seri. 18.00 Închiderea programului. 20.00 Telemagazin.

Săptămîna TV

journal (color parțial). 20.20 Actualitatea în economie. 20.35 Videotecă internațională (color). 21.00 La zi în 600 de secunde. 21.10 Teatrul tv: Dragul meu anonim — de Nicolae Mateescu. 22.30 Telemagazin (color parțial).

MIERCURI, 9 noiembrie
16.00 Telex. 16.05 Școli și tradiții. 16.25 Viața culturală. 16.50 Tragerea pronocexpres. 17.00 Universul femelor. 17.45 Publicitate. 17.50 1001 de seri. 18.00 Închiderea programului. 20.00 Telemagazin (color parțial). 20.20 Actualitatea în economie. 20.35 Melodii și interpreți. 20.50 Memoria documentelor: 65 de ani

SPORT... SPORT...

Automobilism

Bilanț fructuos pentru A.S. I.P.A. Sibiu

Prin desfășurarea, în 21-22 octombrie a.c., a „Raliului Deltei” (în județul Tulcea) și a „Raliului Harghita” (în 28-29 octombrie a.c.) s-a încheiat Campionatul național de raliuri, ediția 1983. La „Raliul Deltei” — după un parcurs de 290 km echipajul sibian Mihai Costinean — Gh. Barbu a ocupat locul I la grupa A, clasa 1300 și locul II în clasamentul general, iar Constantin Milu — Radu Bădilă locul 6 la aceeași grupă. Echipajul format din studenții Alexandru Botezan — Septimiu Popa (care din 1983 a fost transferat de la C.S.U. Sibiu la A.S.I.P.A. Sibiu) aflat în lupta pentru primul loc la grupa N — la acest raliu și în campionat — a avut nesansa ca pe una din ultimele probe de clasament (cu circulația publică închisă) să lovească un mistret și să abandoneze. Un punct cîștigat la acest raliu i-ar fi dus pe Botezan — Popa la cîștigarea titlului de campioni naționali. La „Raliul Harghita” după 362 km de traseu din care 149 km probe de clasament (104 km macadam), un raliu „dur” dar bine organizat echipa I.P.A. Sibiu s-a clasat pe locul 2. La individual Mihai Costinean — Gh. Barbu desi au avut mari probleme tehnice (au concursat în cîteva PC-uri numai în viteza a doua și apoi fără a putea folosi această treaptă de viteză), au ocupat locul I la grupa A și locul 4 în clasamentul general. Alexandru

Botezan — Septimiu Popa s-au situat pe locul I la grupa N. Alexandru Moldovan — Corneliu Simeanu pe locul 6 la grupa C, iar Constantin Milu — Radu Bădilă pe locul 7 la grupa A.

În clasamentul final al campionatului, echipa A.S. I.P.A. Sibiu s-a situat pe locul 3 echipajul Mihai Costinean — Gheorghe Barbu devenind campion național la grupa A și vicecampion național absolut (loc 2 în clasamentul general). Aceiași echipaj a ocupat locul 12 în „Cupa Păcii și Prieteniei” (campionatul țărilor socialiste), fiind cel mai bine clasat dintre echipele românești, sportivii noștri îndeplinindu-și norma de maestri ai sportului (trei ani consecutiv ei au fost campioni naționali).

Echipajul Alexandru Botezan — Septimiu Popa a devenit vicecampion național la grupa N un rezultat deosebit de meritoriu, dată fiind diferența de numai un punct față de campioni și faptul că sportivii sibieni activează pentru prima dată în clasamentul avansatilor. La toate acestea se adaugă titlul de campion balcanic cucerit de echipajul Mircea Bucur — Corneliu Simeanu.

Adresăm felicitări celor menționați aici, întregii echipe a I.P.A.S.-ului și conducerii asociației, precum și urări de succes în 1984!

Prof. Alexandru Ioan OLTEANU

A. S. Balanța Sibiu — campioană județeană

a progresat evident, apropiindu-se de practicarea unui handbal cit mai aproape de cerințele moderne. Rezultatele acestei munci pasionate nu au întîrziat să se vadă, echipa cîștigînd campionatul iudețean, cu trei puncte avans față de principala contracandidată, A. S. Armata Sibiu, disputînd 12 partide din care a cîștigat 10 și a terminat 2 la egalitate, totalizînd 34 de puncte și realizînd un golaveraj de 287-197.

Obiectivul următor al handbaliștilor de la Balanța este participarea, în primăvară, la barajul pentru promovarea în divizia B. În acest scop, a fost întocmit un riguros program de antrenamente și s-au contractat meciuri amicale cu Independența Carpați Mirsa, Vointa Sebes

de la fîurirea statului național unitar român. 21.05 Stop-cadru pe mapamond. 21.20 Film artistic (color). 22.30 Telemagazin (color parțial).

JOI, 10 noiembrie
11.00 Telex. 11.05 Roman-foleton: Rebecca — episodul 3 (color). 11.55 Memoria documentelor: 65 de ani de la fîurirea statului național unitar român. 12.10 Film serial: Frontul invizibil — episodul 1 (co-

germană (parțial color). 17.25 Tragerea loto. 17.35 La volan. 17.50 1001 de seri. 18.00 Închiderea programului. 20.00 Telemagazin (color parțial). 20.20 Actualitatea în economie. 20.30 Cîntec pe adresa dv. 20.40 Cadran mondial. 21.00 Film artistic: O poveste... cu cîntec. 22.15 Revista literar-artistică Tv. 22.30 Telemagazin (color parțial).

VINERI, 11 noiembrie
15.00 Telex. 15.05 Politehnica Tv. 15.30 Emisiune în limba

si Metalul Copsa Mică urmînd să fie realizate și altele. Dar un real folos în pregătirea barajului pentru promovarea în divizia B ar fi participarea echipei la Cupa de iarnă. Iată de ce considerăm necesar ca C.J.E.F.S. să ia măsuri pentru a asigura prezenta handbaliștilor de la „Balanța” la această competiție. Iată componenta echipei A.S.

Octavian RUSU
Balanța. Înaintea ultimului campionat iudețean: Baba Tudoran, Crîng, Drotlef, Schachiner, Corlaci, Văcariu, Hamza G. Schuster, Secăsan, Lőrenczy Hudea, antrenorul Bartel, G. Schuster, Anghel, Beienaru, Drasovean.

SIMBĂTĂ, 12 noiembrie
11.00 Telex. 11.05 Cultivarea limbii și a literaturii române în școală. 11.25 Film serial: Omul din Atlantis (episodul 11) — (color). 12.15 Ora de muzică. 13.00 La sfîrșit de săptămîna: (parțial color). 15.00 Fotbal: Cipru — România în preliminariile campionatului european. 17.50 Columne ale istoriei. 18.05 Săptămîna politică. 18.20 Serial științific: Omul și natura — (color). 18.50 1001 de seri. 19.00 Telemagazin (parțial color). 19.20 La sfîrșit de săptămîna (II) — (parțial color). 19.30 Telemagazin. 20.10 Film serial: Frontul invizibil (episodul 3) (color). 21.10 Concursul de creație și interpretare — „Crianțema de aur”. Tirgoviste 1983. Concertul laureatilor. 22.20 Telemagazin — sport (parțial color). 22.35 Invitații televiziunii sub rotunda ateneului. 23.30 Închiderea programului.

Ședința biroului executiv al Consiliului județean al oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

Executiv al C.C. al P.C.R. în cadrul dezbaterilor au fost abordate, într-un spirit de înaltă exigență, cele mai importante probleme privind îndeplinirea planului pe acest an și a angajamentului suplimentar, pregătirea temeinică a producției anului 1984 în condiții de înaltă eficiență și calitate.

S-a evidențiat, totodată, necesitatea realizării în cele mai bune condiții a producției fizice, cu prioritate a celei destinate exportului, punerii în funcțiune a noilor capacități de producție, a tuturor obiectivelor planificate pentru acest an, așa încât bilanțul acestui an să constituie o bază trainică a realizărilor anului viitor.

O atenție deosebită s-a acordat laturilor calitative, creșterii productivității muncii, reducerii costurilor de producție, îmbunătățirii nivelului tehnic și calitatii produselor afirmării în practică a spiritului gospodăresc în folosirea bazei materiale și energetice de care dispunem.

S-a reliefat faptul că adunările generale ale oamenilor muncii aflate în plină desfășurare, ca foruri reprezentative ale autoconducerii muncitorești,

să constituie un nou prilej de analiză exigentă care să conducă la realizarea tuturor sarcinilor economice ale acestui an, în condiții de înaltă calitate și eficiență. De asemenea, se impune luarea unor măsuri ferme — tehnice, tehnologice și organizatorice — pentru economisirea energiei electrice, a carburanților, combustibililor și energiei termice, astfel încât producția planificată a fi realizată în acest an, inclusiv angajamentul suplimentar, să se realizeze ritmic, în condițiile reducerii normelor de consum.

În încheiere a luat cuvântul tovarășul Vasile Bărbuleț. Vorbitorul a evidențiat necesitatea ca toți membrii biroului executiv al Consiliului județean al oamenilor muncii să acorde o atenție specială realizării producției fizice a producției marfă, îndeosebi a celei pentru export, astfel încât bilanțul economic al anului 1983 să fie cât mai rodnic și bogat în realizări, creșterea condițiilor necesare, bune demarșuri a producției anului viitor.

În acest cadru, o atenție deosebită trebuie acordată îndeplinirii sarcinilor de export, onorării exemplare și în devans a comenzilor cu cel puțin o lună, așa încât să se poată lansa în fabricație pro-

ductia de export a anului 1984.

Referindu-se la climatul general în care trebuie să se desfășoare adunările generale, tovarășul Vasile Bărbuleț a cerut ca în cadrul acestora să se dezbată și rezolve problemele esențiale ale producției și muncii, stabilindu-se, prin gândirea creatoare a oamenilor muncii, măsuri pentru îndeplinirea indicatorilor economici a producției suplimentare, a creșterii productivității muncii, și a întregii eficiențe economice în întreaga activitate, cu accent deosebit în abordarea și rezolvarea problemelor de perspectivă a creșterii economice.

În ceea ce privește programul de economisire a energiei electrice, a tuturor resurselor energetice și materiale, vorbitorul a subliniat în mod deosebit necesitatea corelării eforturilor de bună gospodărire în toate sectoarele de activitate cu creșterea tuturor condițiilor pentru realizarea planului de export și a sarcinilor de plan din acest an.

Biroul executiv al Consiliului județean al oamenilor muncii a aprobat în unanimitate materialele prezentate, propunerile și măsurile stabilite.

ENERGIA — o problemă vitală; cum o gospodărim?

(Urmare din pag. 1)

consum pentru fiecare tonă de oțel elaborată, energie suficientă unui bec de 60 W pentru a ilumina o încăpăre 1000 ore neîntrerupt: ● Un kilogram de apă (abur) la presiunea de 14 atmosfere și o temperatură de 250°C conține 7000 k-calorii. Pierderea a 500 kg abur la o presiune de 10 atmosfere înseamnă a arunca 17 kg combustibil convențional.

Acestea fiind în linii mari datele problemei, ne-am interesat să vedem ce se întreprinde pentru reducerea consumului de energie electrică într-o mare întreprindere sibiană — „Mecanica”.

Regim de economisire a energiei electrice

„La începutul lunii octombrie — ne preciza Gheorghe Stănică inginerul șef al întreprinderii — un colectiv de specialiști din întreprindere a efectuat o analiză atentă a marilor consumatori urmărindu-se regularizarea consumului de energie electrică, dar mai ales economisirea acestuia în orele de vîrf, de dimineață și seara. Citirea contorului la finele lunii ne-a indicat o reducere a consumului cu 50 MW, mai mult decît dublul economiilor înregistrate în decursul a 9 luni. La această dată, întreprinderea noastră raportează o economie a consumului de energie electrică față de cotele aprobate cu 73 MW și cu 170 000 m.c. la gaz metan”. Care au fost măsurile care au permis specialiștilor întreprinderii să economisească energie?

● În primul rînd, un efect pozitiv l-a avut reorganizarea activității secțiilor și atelierelor mari consumatoare de energie. Astfel, sectorul de tratamente termice lucrează în două schimburi (I și III), iar duminica în trei, urmînd ca marțea să fie zi liberă. În cursul seriei, se fac pregătirile necesare, urmînd ca încălzirea cuptoarelor de tratament să înceapă după ora de vîrf. Stația de compre-

soare va funcționa în schimbul doi doar cu un compresor mic, procesul de producție fiind astfel organizat încît consumul de aer să fie minim. Programe de acest gen au fost stabilite și pentru celelalte ateliere. S-a avut, de asemenea, în vedere ca mașinile unelte cu puteri cuprinse între 50—100 kW să lucreze doar în schimburile I și II, iar cele cu un consum de energie foarte mare doar în schimbul trei.

În paralel cu măsurile de natură organizatorică menite să conducă la obținerea unei echilibrări a consumului de energie electrică, au fost stabilite o serie de alte măsuri tehnice prin care se urmărește economisirea energiei.

● Instalatiile de ventilație pentru încălzire sînt folosite doar în pauzele de masă și între schimburi;

● Cuptoarele de tratamente termice vor funcționa doar cu șarje complete;

● Toate mașinile unelte au fost dotate cu limitatoare de oprire la mersul în gol;

● În toate halele de producție s-au introdus celule fotoelectrice care acționează aprinderea și stingerea iluminatului, sectorizarea acestuia și utilizarea celui local, reducerea iluminatului exterior la minimum de avarie etc.

● Consumul de energie electrică se urmărește orar, intervenindu-se operativ fiind se constată la un loc de muncă o depășire a consumului normal.

Realizările lunii octombrie sînt o dovadă în acest sens. Întreprinderea și-a realizat indicatorii privind producția fizică și producția marfă cu un consum de energie mai mic cu 50 MW. Este încă o dovadă a faptului că nivelul consumurilor energetice poate fi substanțial diminuat printr-o investiție suplimentară de spirit gospodăresc.

Un ultim efort pentru încheierea în cel mai scurt timp a tuturor lucrărilor de campanie!

(Urmare din pag. 1)

renunilor de coceni cele mai bune rezultate se înregistrează în unitățile din consiliile unice agroindustriale Tâlmăciu, Seica Mare, Avrig și Ocna Sibiului unde realizările sînt superioare mediei înregistrată la nivelul județului. Trebuie să se acționeze însă mai prompt, mai eficient și în consiliile unice agroindustriale Iacobeni și Bazna, unde sînt evidente rămîinerile în urmă. Pentru a încheia și această lucrare la data stabilită — 6 noiembrie — este necesar să se înalțeze, la nivelul județului, cu o viteză medie zilnică de cel puțin 1700 ha. Acest lucru este de deplin posibil. Presupune doar o mai bună organizare a activității în toate unitățile, participarea res-

ponsabilă a tuturor locuitorilor satelor, folosirea eficientă a mijloacelor de transport disponibile în special a atelașelor.

La arat s-a lucrat sub ritmurile zilnice preconizate, dovadă rămîinerile în urmă înregistrate în multe unități. Cele mai bune rezultate se înregistrează în consiliile unice agroindustriale Tâlmăciu și Ocna Sibiului unde această lucrare a fost executată în proporție de 73, respectiv 63 la sută. Exemplul fruntasilor dovedeste că se poate mai mult în toate unitățile, dar mai ales în cele din C.U.A.S.C. Birghis, Bazna, Nocrich, unde ritmurile de lucru sînt încă sub posibilități. La nivelul județului este necesar să se realizeze, obligatoriu, sarcina de a se ara zilnic cel puțin 3500 ha. Numai așa

vom putea încheia și această lucrare în limitele perioadei optime, adică în ziua de 8 noiembrie. Firește, acest lucru impune eforturi suplimentare, măsuri organizatorice eficiente, pentru mai buna folosire a timpului de lucru. Pretutindeni, dar mai ales acolo unde se înregistrează rămîineri în urmă, este necesară organizarea schimburilor prelungite, a schimburilor de noapte. Experiențele pozitive în acest sens se cer considerate ca un bun al tuturor și, deci, generalizate în toate unitățile.

Asadar un ultim efort, care să constituie măsura vredniciei tuturor locuitorilor satelor, a capacității lucrătorilor ogoarelor de a-si mobiliza exemplar fortele pentru încheierea în cel mai scurt timp a tuturor lucrărilor de campanie. N.I.

Recidivistii

... Cofetăria „Ada-Kaleh”. Ca de obicei, „insula” este micșorată, ceea ce nu-i împiedică pe ofiterii de milite din echipă să facă o rapidă selecție printre consumatori. Și astfel, facem cunostință cu cîteva specimene aparte. Rudolf Mărcuș, din Sibiu, ar fi trebuit să se afle la acea oră printre oamenii muncii de la cooperativa

le făcute de societate pentru a se integra într-un colectiv de muncă.

Uwe Sienerth și Vasile Iordache sînt alți doi minori care, lipsiti de supravegherea părintească, au abandonat de timpuriu școala, specializîndu-se, în schimb, în furturi din buzunare. Pe primul îl întîlnim în holul cinematografului „Arta” împreună cu ma-

Despre bolnavi... de cafelele

În locul legitimatiei de serviciu, Maria Ardelean ne prezintă scutiri medicale și un teanc de recomandări pentru diverse locuri de muncă. Dar, se pare că singurul loc ce prieste ulcerului său este în cafeana, la cafele si țigări (pînă la ora 10), cum am și găsit-o la „Ada-Kaleh”. În același loc și la fel își trata un

invitînd profesorii și conducerea școlilor să urmărească mai îndeaproape modul de participare a elevilor la activitățile școlare.

Cu „treburile” în Sibiu...

Să vezi și să nu crezi: Martin Dumitru, din Tâlmăcel, muncitor la „Firul roșu” Tâlmăciu, după ce a ieșit din schimbul de noapte, a venit la Sibiu pentru... o cafea! Dar și mai mare ne-a fost mirarea cînd i-am întîlnit pe Dorel Haiduc (jud. Alba) și Mircea Budoiu (jud. Bihor). Primul, zice el, a venit după cumpărături, al doilea la niste prieteni (dar, luat repede, cam incurcă adresa acestora). Însă ca un făcut, cei doi se întîlnesc în Sibiu, și, în fata cinematografului „Pacea”, se leagă de două eleve de la Grupul școlar M.I.U. (care, nici ele nu aveau ce căuta la acea oră acolo).

... Iată, asadar, că doar în cîteva ore am strîns o „recoltă” destul de bogată de pierde-vreme, care trebuie să dea de gîndit în primul rînd organizatorilor U.T.C. din întreprinderi și școli. O atitudine fermă, un climat de ordine și disciplină poate și trebuie să constituie, la fiecare loc de muncă, antidotul cel mai eficient în tratarea „cazurilor” prezentate.

A. NICOLAE

Constatări dintr-un raid în centrul municipiului Sibiu

Pierde-vreme în cîteva ipostaze...

„Constructorul”. Deși minor, el a făcut deia cunostință cu Codul penal și, astfel, a fost încredințat pentru educație și supraveghere acestui colectiv, ale cărei bune intenții sînt însă sfidate. Tot pe un șantier — la L.C.M.J. — trebuia să fie și Ioan Munteanu, condamnat la locul de muncă. Fără bilet de voie, dar „cu stîrrea maistrului” (zice el), a părăsit șantierul pentru probleme personale. Iar Daniel Grecu, care la 20 de ani ai săi ispășese a treia condamnare la locul de muncă pentru viață parazită, nu ia nici de această dată în seamă eforturi-

ma sa, care, în loc să-l țină din scurt, nu mai stie cum să-i ia apărarea. Celălalt se... „relaxa” de dimineață pe centru. Și, ca să încheiem acest capitol, să-l amintim și pe Ioan Lăpușan care, deși are o meserie frumoasă: a abandonat-o de mult, intrînd și în conflict cu legea. Acum execută o pedeapsă la locul de muncă (la „Record”), dar noi îl întîlnim în cofetăria „Licurici”, la o vodcă și țigară. Cînd îl întrebăm de ce nu e la lucru, ne spune: „am făcut întrerupere pentru că sînt bolnav de inimă”. Fără comentarii...

ulcer identic și Ioan Grunca. Am întîlnit, în raidul nostru, numeroși elevi care și ei sufereau de... chiul, în timp ce colegii lor se aflau pe cîmp, la strînsul recoltei. Între acestia în holul cinematografului „Arta” i-am depistat pe Vasile Daia (cl. a IX-a, Liceul „Gh. Lazăr”), Ioan Popa (anul I Școala profesională Mirsa), Mihaela Udrea și Georgea Cîndea (anul III Liceul agroindustrial Sibiu), iar Adrian Mîja (anul I Liceul energetic), se cîntea cu o vodcă, împreună cu un alt prieten minor, Iaru Nicolae (din Făgăraș), la „Butoiul de aur”. Deocamdată ne oprim aici.

15,05
ru cla-
atema-
me in
(par-
Tra-
5 La
ne pen-
auto.
i. 18,00
gramu-
jurnal
20,20
eco-
albu-
popu-
te de
ulescu.
ondial.
ic „In-
irabel”
Meda-
silescu.
(par-
Pacea:
soare”
13,45:
Arta:
alben”
14,30:
20,30:
dul de
orele
3 și 20:
„Valul
0”: 16:
mbrie:
e”, o-
și 20:
Pro-
nul de
rele 9:
18,15:
etului:
uă se-
16: 19:
„Pre-
ei”, o-
și 20:
Esca-
16:
de
8 și 20:
NI:
nilor”
0.
ULUI:
Marea
7 și 20:
oi
Păun,
al ma-
lectia
ditura
oagini.
icolau
A-
1916—
Editu-
2 pa-
ne
Tarom
3: 90
1 20 85
otogara
1 57 52:
1 70 16:
3 32 23
ispece-
a jude-
Militia
01.
de
pan, a
remea
dar
dimi-
fi mai
tul va
eratu-
fi cu-
—3
maxi-
4 gra-

TELEGRAME EXTERNE

• Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, au fost transmise președintelui Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, și doamnei Anisse Al-Assad un mesaj de prietenie și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de pace și prosperitate poporului sirian prieten.

Exprimind vii mulțumiri pentru mesajul primit președintele sirian a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu un cald salut prietenesc, precum și cele mai cordiale urări de sănătate, fericire personală și succese, de continuu progres și bunăstare poporului prieten român.

Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către seful statului sirian a to-

varășului Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală româno-siriană de cooperare economică și tehnico-stiințifică, aflat la Damasac cu ocazia desfășurării lucrărilor celei de-a V-a sesiuni a comisiei.

• După cum transmite agenția C.T.K., nivelul apelor Dunării se menține în sectorul cehoslovac la cel mai scăzut nivel înregistrat din anul 1947 și pînă în prezent, din cauza lipsei de precipitații, hidrometeorologii susținând că acest nivel ar putea să scadă și mai mult în următoarele câteva zile.

• Autoritățile israeliene de ocupație din Cisiordania au plasat pe primarul palestinian al orașului Nablus, Bassam Shaka, care fusese anterior destituit în mod arbitrar, sub regimul de arest la domiciliu

și i-au interzis să se întâlnească cu Richard Luce, ministru de externe adjunct britanic, aflat în vizită la Tel Aviv. Referindu-se la aceste măsuri, Bassam Shaka a afirmat că ele „urmăresc să împiedice oficialitățile din întreaga lume să afle fapte despre suferințele poporului palestinian”.

• La 3 noiembrie, la Geneva a avut loc o nouă sedință plenară a delegațiilor sovietică și americană la negocierile privind limitarea armamentelor nucleare în Europa, anunțată agenția TASS.

• La Katmandu a luat sfârșit reuniunea ministrilor sănătății din țări asiatice membre ale Organizației Mondiale a Sănătății — O.M.S. O rezoluție adoptată de reprezentanții țărilor participante relevă dorința lor de a coopera în domeniile privitoare la ocrotirea sănătății populației, combaterea epidemiilor specifice regiunii și în alte domenii de interes social.

Răsfoind presa străină

R.F.G.: Un nou cîmp de acțiune pentru neonaziști

(Agenția France Presse)

Emulii lui Hitler își recrutează, în Germania occidentală, din ce în ce mai mult adepții din rândurile suporterilor de fotbal. Aceasta este una dintre revelațiile îngrijorătoare campanii de xenofobie din jurul recentului meci de fotbal dintre R. F. Germania și Turcia, desfășurat în cadrul preliminariilor campionatului european.

O anchetă efectuată în cadrul poliției și serviciilor de informații vest-germane a permis să se descopere că mai multe importante cluburi de suporter ai echipelor de fotbal — printre care Dortmund, Bielefeld și Darmstadt — ori au infiltrate în rândul lor elemente extremiste de dreapta, ori sînt apropiate de aceste cercuri. Așa se face că parchetul din Dortmund (din bazinul industrial Ruhr) a deschis o anchetă pentru incitare la ură rasială, lovituri și provocarea de răni, precum și pentru crearea unei asociații criminale, împotriva mai multor membri ai clubului de suporter „Borussenfront” al echipei

„Borussia Dortmund”. Procurorul general Peter Greiser a precizat că cei în cauză poartă embleme și insigne neofasciste, intonează cîntece naziste în timpul meciurilor, îi califică pe jucătorii, care îi decepționează, drept „evrei murdari”, și la ieșirea de pe stadioane se leagă de obicei de cetățenii străini.

La Darmstadt, membrii „Blue Violence”, club de suporter ai echipei „Darmstadt-98”, au distribuit, recent, un manifest intitulat „Kreuzberg trebuie să ardă”, care cheamă să se treacă „prin foc și sînge” cartierul turc „Kreuzberg” din Berlinul occidental (120 000 de locuitori turci).

La Hamburg, la Hanovra sau Düsseldorf, poliția urmărește cu interes cluburile de suporter ai „Leilor” și „Lupilor roșii”, care poartă insigne și uniforme naziste și care nu ezită să intre pe stadioane schițînd salutul hitlerist.

(Agerpres)

Mica publicitate

PIERDERI

• Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Muntean Ilie, I.P.A. Sibiu: (7371)
- Bunea Aurel, I.P.A. Sibiu: (7372)
- Prie Nicolae, întreprinderea „Metalurgica” Sibiu: (7383)
- Cuzma Marian, întreprinderea „Libertatea” Sibiu: (7399)
- Dincă Constantin, I.P.A. Sibiu: (7402)
- Pau Ioan, I.R.E. Sibiu: (7404)
- Humaciu Florin, întreprinderea mecanică Mirsat: (7405)
- Homm Friedrich, I.U.P.S. Sibiu: (7410)
- Sandu Nicolae, I.V.V. Sibiu: (7413)

Le declarăm nule.

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind urgent apartament 3 camere (parchetate, faianță), Hipodrom II, bloc T 10, etaj I, ap. 8. (7529)
- Vind Trabant 601, perfectă stare, cu carburator nou (consum 4,2 litri/100 km.). Telefon 1 38 34. (7508)
- Vind (la înțelegere) apartament bloc liber, confort I — 3 camere mari. Mobilă dormitor și sufragerie. Str. Lupeni 100 (toată ziua). (7498)
- Vind pian, Sibiu, str. T. Neculută nr. 8, telefon 7 35 95. (7489)
- Vind (cu testament) două locuri de veci în cimitir, poarta II (cruce, borduri, capace).

Telefon 947/154 62, Rm. Vilcea. Soare, Sibiu, telefon 3 07 30. (7499)

• Vind garsonieră liberă, confort I (achitată). Informații telefon 3 56 81 Sibiu. (7513)

• Vind apartament două camere decomandate, eventual predare contract. Telefon 2 29 39. (7521)

• Vind butelie aragaz și televizor Lux E. Informații telefon 3 09 58, Sibiu. (7487)

• Vind IJ 350 cu atas: CZ 125. Str. Democratiei 41. (7482)

• Vind casă în Mediaș. Informații telefon 115 86, între orele 16—21. (MP)

• Vind legături schiuri Hebe, Sibiu, V. Aaron, str. Șurianu, bloc 77, ap. 31. (7500)

• Vind Dacia 1300 Sibiu, 11 Iunie, bloc 8, ap. 38, după-amiază. (7506)

• Cumpăr medicament Verteban-long — fiole. Adresați telefon 1 47 75, după-amiază. (7488)

• Vind butelie aragaz, Sibiu, str. Timotei Cipariu 7 (Calea Poplăcii). (7491)

• Cumpăr medicament Depostat — fiole: Lespenophol. Familia Schiau, telefon 1 26 86. (7507)

• Vind presă mecanică excentrică — 30 tone; masină serfuit piele. Sibiu, telefon 2 35 56 (7515)

• Vind apartament două camere, Tigrari (cărămidă, parchetate, baie, bucătărie faianțate); cazan baie (aramă). Telefon 7 23 64. (7518)

• Vind apartament — 4 camere, etaj II, Strand, Telefon 3 37 37; 7 26 66. (7520)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Ofer apartament două camere, confort I, parter. Doreș apartament 2—3 camere decomandate. Accept variante. Telefon 1 29 84. (7561)

• Ofer apartament Tulcea, contra cameră, dependințe Sibiu. Telefon 1 26 42 Sibiu. (7549)

INCHIRIERE

• Inchiriez cameră la două fete — condiții optime. Sibiu, telefon 3 95 74. (7497)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia pensionării, colegii de muncă din I.P.A. Sibiu, urează tovarășului CONSTANTIN OPRIS — multă sănătate, fericire și viață îndelungată alături de familia sa. (7560)

Cu prilejul împlinirii vârstei de 50 ani, fiicele, ginerii și nepoata urează dragului lor VIRGIL BOZDOC, din Vestem — multă sănătate și viață îndelungată! (7447)

La împlinirea a 50 de ani de căsnicie, urăm dragilor noștri părinți ANA și VASILE BUTA, din Turnu Rosu — multă sănătate și fericire. Fiicele, fiul, nora, ginerile, nepoții și strănepoții (7562)

Profund îndurerăți, amintim că în 9 noiembrie se împlineste un an de la decesul scumpului nostru soț și tată ANDREI TRAIAN

Vesnic îți vom presăra mormîntul cu lacrimi și flori. Soția și fiul (7551)

I.R.I.D.G.N. TG. MUREȘ, EXPLOATAREA SIBIU, IN ATENȚIA CONSUMATORILOR DE GAZE NATURALE

Pentru evitarea unor accidente cu consecințe grave provocate în mod neprevăzut de eventualele infiltrații de gaze naturale provenite de la defecțiuni tehnice ale rețelilor și instalațiilor de distribuție și utilizare a gazelor naturale, vă rugăm să respectați cu strictețe instrucțiunile de utilizare a gazelor naturale.

În cazul în care se simte miros de gaz metan, vă rugăm să procedați de urgență la:

- stingerea tuturor punctelor de ardere (aparatele de iluminat vor rămîne în poziția în care au fost găsite la momentul simțirii mirosului de gaz metan);
- aerisirea încăperilor;
- anunțarea tuturor locatarilor din imobil de prezența gazelor;
- anunțarea imediată a I.R.I.D.G.N. Tg. Mureș — Regionala Sibiu — telefon 1 50 90 sau 1 50 91, Regionala Mediaș 1 47 74 sau 1 53 10, formația Cisnădie 6 27 72, formația Copșa Mică 4 00 85, formația Avrig 5 05 77, formația Dumbrăveni 6 60 48, formația Agnita 246, precum și instalatorii de gaze din celelalte localități rurale.

De asemenea, este interzis:

- a aprinde focul în sobe ce prezintă fisuri;
- a pleca de acasă și a lăsa focul aprins;
- a face modificări sau adăugiri la instalația de gaze, fără aprobare;
- a dormi în încăperi în care sînt instalate aparate consumatoare neracordate la coș;
- a dormi cu focul aprins;
- a căuta scăpările de gaze din instalații, cu flacăra;
- a micșora tirajul coșurilor;
- a utiliza aparate de consum neracordate la coș, pentru încălzirea încăperilor;
- a aprinde arzătoarele fără o ventilație prealabilă a încăperilor și fără a avea convingerea inexistenței emanațiilor de gaze.

— 479 —

Cu aleasă prețuire pentru sufletul blind și bun, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață, în data de 1 noiembrie 1983, a scumpului și vrednicului nostru soț, tată și bunic

IOAN RUSU
(din satul Tău, județul Alba).
Vei rămîne vesnic viu în sufletele noastre, a celor care te-am cunoscut și te-am iubit întotdeauna.

Fiul Ioan, nora Maria și nepoții Ica, Mirela, Adi și Sorin (7538)

Amintim celor care l-au cunoscut și iubit că se împlinesc 6 luni de la despărțirea dureroasă de scumpul nostru soț, tată și bunic

ILIE LUPULESCU
Comemorarea va avea loc în 6 noiembrie 1983, ora 13, la cimitir (poarta II).

Familia (7524)

Copiii, ginerile, nurorile și nepoții anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a celei care a fost o mamă și bunică iubitoare,

STANCA CERCIU
— 79 ani —

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 5 noiembrie 1983, ora 11, din str. Anton Pann nr. 7. (7567)

Se împlinesc 4 ani de la încetarea din viață a iubitului nostru fiu și frate

NICOLAE DUMITRESCU
— 27 ani — (7564)

Amintim celor care au cunoscut-o că, luni, 7 noiembrie 1983, se împlinesc 5 ani de cînd a plecat dintre noi cea mai bună soție, mamă soacră și bunică,

LUCRETIA MARTI
— 67 ani —
(născută Frățilă)

Comemorarea sîmbătă, 5 noiembrie, ora 15,30, la cimitirul central din Sibiu.

Familia (7540)

Familia mulțumește tuturor celor care au participat la marea durere suferită prin dispariția scumpului nostru soț și tată,

IVAN ALEXANDRU
(7557)

Mulțumim din suflet și pe această cale rudelor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care ne-au fost alături în clipele grele ale despărțirii de draga noastră mamă

POLIXENIA JENTNER
Familia (7559)

Mulțumim din inimă tuturor care au fost alături de noi în clipele grele prilejuite de dispariția unicei noastre surori, cumnată și mătușă

MIOARA FĂRCAȘIU
— 46 ani —

Cît ai trăit te-am iubit nespus de mult, cît vom trăi te vom plînge.
Frații cu familiile (7528)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația 1 31 3; Secția socială — culturală — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —